AccueilRevenir à l'accueilCollectionCorrespondant.e.sItemJacquet, François Alphonse

Jacquet, François Alphonse

Les relations du document

Collection Godin_Registre de copies de lettres envoyées_CNAM FG 15 (2)

Ce(tte) correspondant(e) est destinataire de :

<u>Jean-Baptiste André Godin à François Alphonse Jacquet, 15 septembre 1848</u>
<u>Jean-Baptiste André Godin à François Alphonse Jacquet, 5 septembre 1848</u>

Afficher la visualisation des relations de la notice.

Citer cette page

Jacquet, François Alphonse, Équipe du projet FamiliLettres (Familistère de Guise - CNAM) & Projet EMAN (UMR Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle) consulté le 02/12/2025 sur la plate-forme EMAN :

https://eman-archives.org/Famililettres/items/show/39353

Informations sur l'édition numérique

ÉditeurÉquipe du projet FamiliLettres (Familistère de Guise - CNAM) & Projet EMAN (UMR Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle)

Biographie Poêlier-fumiste né à Reims (Marne), établi dans la rue de Talleyrand à Reims au milieu du XIXe siècle, sous le nom de Jacquet fils. Il dépose en 1864 un brevet d'invention pour une rôtissoire à gaz qu'il fait fabriquer par les Fonderies et manufactures Godin-Lemaire puis s'installe à Paris. Il intente en 1866 un procès à Godin pour l'usage d'émaux au plomb dans la fabrication de ses rôtissoires. François Alphonse Jacquet réside en 1871 au 211, rue Lafayette à Paris ; il est qualifié alors de négociant.

Sources

- Bibliothèque centrale du Conservatoire national des arts et métiers, Paris, fonds Godin, FG 15 (2) : lettre de Jean-Baptiste André Godin à François Alphonse Jacquet, 5 septembre 1848.
- https://gallica.bnf.fr/ark:/12148/bpt6k63239616/f343
- Bibliothèque centrale du Conservatoire national des arts et métiers, Paris, fonds Godin, FG 15 (8): lettre de Jean-Baptiste André Godin à Alphonse Delpech, 7 mai 1866.
- https://archives.inpi.fr/ark:55749/1ef02f4bfe416d4cb88a0050568c1d46/1/2.fi che=arko fiche 64afa1bec44a3.moteur=arko default 63f395e1547dd
- https://gallica.bnf.fr/ark:/12148/bpt6k210063t/f729.image.r=%22Fran%C3%A 7ois%20Alphonse%20Jacquet%22?rk=42918;4

Mots-clés

Activité

- Commerce
- Industrie (petite)

$Genre \underline{Homme}$

Pays d'origine France

Notice créée par <u>Équipe du projet FamiliLettres</u> Notice créée le 12/09/2022 Dernière modification le 20/10/2025